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 شهر تهران 19اداره آموزش و پروش منطقه  بسمه تعالی دبیرستان: اوحدی 

 نام و نام خانوادگی: 3ریاضی و آمار نام درس:  1400 / 10 / 4   تاریخ امتحان:

 شماره کلاس: دهم انسانیازدوپایه تحصیلی:  دقیقه 90مدت امتحان: 

 شماره صندلی: 1400 – 1401امتحانات نوبت اول سال تحصیلی  نام دبیر: فرسوده

 بارم عنوان ردیف

25/1 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب تکمیل کنید:

 نامیم.دنباله می... ...........................اُم یک دنباله را 𝑛جمله  الف(

𝑨عضوی مجموعه  3های ( تعداد زیرمجموعهب = {𝒂, 𝒃, 𝒄, 𝒅, 𝒆, 𝒇}  که شامل عضو𝒂  است. ............. .................باشد برابر با 

 نامیم.می............. ................. یک ای راپ( هر زیرمجموعه از فضای نمونه

 است. ............. .................ای این پدیده تصادفی برابر با کنیم. تعداد اعضای فضای نمونهبار پرتاب می 5ت( یک سکه را 

 از چرخه آمار است. ............. .................ها مربوط به گام ث( مرتب کردن داده

1 

25/1 

 کدام مورد درست و کدام مورد نادرست است؟

4 الف( × 5! = 20!  

!10ب( 

9!
= 10 

 های مناسبی برای توصیف هستند.هنگامی که داده دور افتاده نداشته باشیم، میانگین و انحراف معیار شاخص( پ

 دهد، زیرمجموعه اعداد طبیعی است.ای یک دونده را نشان مییاضی که سرعت لحظهتابع مدل ر( ت

𝑎1در دنباله فیبوناتچی ( ث > 𝑎2 .است 

 

2 

 

5/1 

 سفر کرد؟ 𝐷به شهر  𝐴توان از شهر در شکل مقابل، به چند روش می

 ؟کنیممینعبور  𝐶در چند مورد از شهر 

3 
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 را در نظر بگیرید:«  𝑤𝑎𝑡𝑒𝑟» های حروف کلمهتمام جایگشت

 ها چند تا است؟الف( تعداد جایگشت

 شوند؟شروع می« 𝑤𝑎𝑡»ها با عبارت ب( چند تا از این جایگشت

 کنار هم هستند؟«  𝑡» و « 𝑎»ها دو حرف پ( در چند تا از این جایگشت

4 

 5 توان نوشت؟می 5پذیر بر رقمی بخش 4چند عدد ها و بدون تکرار رقم 0و  1و  2و  3و  4و  5با ارقام  1

1 

𝑆مجموعه  = {0,1,2, …  داده شده است: {9,

 الف( این مجموعه چند زیرمجموعه سه عضوی دارد؟

 باشد؟ 9و  7ب( این مجموعه چند زیرمجموعه پنج عضوی دارد که شامل اعداد 

6 

75/0 
رخ ندهد را با نماد ریاضی نشان  𝐶رخ دهند ولی  𝐵و  𝐴باشند. پیشامد این که  𝑆ای سه پیشامد از فضای نمونه 𝐶و  𝐵و  𝐴فرض کنید 

 دهید و روی نمودار ون سایه بزنید. 

7 

  ادامه سوالات در صفحه دوم 

𝐴 

𝐵 

𝐶 

𝐷 
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 شماره صندلی: 3آمار ریاضی امتحان درس: نام و نام خانوادگی:

2 

 فرزند است. 3ای دارای خانواده

 فرزند پسر باشند را مشخص کنید. 2که در آن حداقل  𝐴الف( پیشامد 

 خص کنید.که در آن فقط یک فرزند دختر باشد را مش 𝐵ب( پیشامد 

 اتفاق بیفتد را بنویسید. 𝐴که فقط پ( پیشامد این

 بررسی کنید. 𝐵و  𝐴ت( ناسازگار بودن یا نبودن دو پیشامد 

8 
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 که در این کمیته:دهیم. مطلوب است احتمال آنتشکیل مینفره  4مهندس یک کمیته  4وکیل و  3دکتر و  5از بین 

 مهندس حضور داشته باشند. 2دکتر و  2الف( 

 داشته باشد. دکتر حضور 2ب( حداکثر 

9 

 10 شود؟ظاهر می« 3مضرب »و عدد تاس « رو»شود. با کدام احتمال سکه یک سکه و یک تاس با هم پرتاب می 1

5/1 

𝑃(𝐴)اگر  =
1
3

𝑃(𝐵)  و   =
3
4

∩ P(A و   𝐵) =
1
6

 : های زیرمحاسبه احتمال مطلوبستباشد،   

 𝐵رخ دهد و نه پیشامد  𝐴که نه پیشامد احتمال آن الف(

 رخ دهد. 𝐴که فقط پیشامد ب( احتمال آن

11 

5/1 

,3,1,9های اگر نمودار مقابل مربوط به داده 𝑥,  باشد، 7,5,13

 را حساب کنید. 𝒚و  𝒙مقدار 

 

 

 

12 
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 جدول زیر را کامل کنید.

 جمله اول دنباله 3 فرمول بازگشتی ضابطه دنباله

𝑎𝑛 = 𝑛 + 2   

  

13 

𝑎𝑛  هایبا توجه به دنباله 25/1 =
15

𝑛+1
    ,    𝑏𝑛 = 22 𝑛+1

    ,    𝑐𝑛 = (
2
3

)𝑛−3  حاصل عبارت 𝑏2 + 3𝑎4 − 𝑐3 .14 را محاسبه کنید 

 

 

75/1 

 ای به صورت زیر است:ضابطه بازگشتی دنباله

𝑎𝑛+1 =
2

1 + 𝑎𝑛
         ;      𝑎1 = 0                      

 جمله اول این دنباله را حساب کنید. چهارالف( 

 جمله را رسم کنید. چهارب( نمودار هندسی این 

 

 

15 

 جمع موفق و سربلند باشید. 20
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 شهر تهران 19اداره آموزش و پروش منطقه  بسمه تعالی اوحدی دبیرستان: 

 نام و نام خانوادگی: 3و آمار ریاضی  پاسخنامه درس: 1400 / 10 /4تاریخ امتحان: 

 شماره کلاس: دوازدهم انسانی پایه تحصیلی: دقیقه 90 مدت امتحان:

شماره صندلی: 1400 – 1401امتحانات نوبت اول سال تحصیلی  فرسوده نام دبیر:

 نمره به عدد: نمره به حروف: نام و امضاء مصحح:

 بارم عنوان ردیف

) ب(           الف( جمله عمومی    25/1
5
2
 1 ها(گام چهارم )تحلیل دادهث(                         32ت(              پبشامد تصادفی پ(                             (

 2 ث( نادرست               درستنات(         پ( درست                                     ب( درست               الف( نادرست                  25/1

5/1 

       مسیر وجود دارد: 3

{
𝐴𝐵𝐷:2 × 3 = 6
𝐴𝐷: 1                    
𝐴𝐶𝐷: 1× 2 = 2 

        
  یا  
⇒      6+ 1+ 2 = 9 

 کنیم.عبور نمی 𝐶حالت از شهر  7بجز مسیر سوم در 

3 

5/1 

!5:   متمایز حرف 5جابجایی  الف( = 120 

!2حرف دیگر:   2ثابت است و جایگشت ندارد و جایگشت  «𝑤𝑎𝑡»ب( عبارت  = 2 

 دارند:جایگشت  !2دارند و خود دو حرف هم جایگشت  !4حرف دیگر  3دهند و با یک بسته را تشکیل می « 𝑡 » و «𝑎»دو حرف  پ(

4! × 2! = 24 × 2 = 48 

4 

1 

 ید جدا شود:به خاطر وجود صفر و تاثیر آن بر یکان و هزارگان، با

 

 

 
 

 
 

 

60پس در کل:    + 48 = 108     

5 

1 
)عضو:    10عضو از بین  3خاب انت الف(

10
3
) = 120 

)عضو باقیمانده انتخاب شوند:    8عضو دیگر از بین  3اند و باید انتخاب شده 9و  7ب( 
8
3
) = 56 

6 

75/0 

(𝐴 ∩ 𝐵) − 𝐶 

 

7 

 ها در صفحه بعدپاسخادامه 

 

1 = × × × 5 4 3 

(0یکان )  

60 

1 = × × × 4 4 3 

(5یکان )  

48 

حذف میشه 5و  0  

حذف میشه 0  
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 شماره صندلی: 3امتحان درس: ریاضی و آمار  نام و نام خانوادگی:

2 

𝐴 = پپپ ، دپپ ، پدپ ، پپد}  )الف {

𝐵 = پپد ، پدپ ، پپد}  )ب {

𝐴 − 𝐵 =  )پ {پپپ}

𝐴 ∩ 𝐵 = {دپپ ، پدپ ، پپد} ≠ ∅    ⟹  )ت اسازگارن نیست    

8 

5/1 

𝑃(𝐴) =
𝑛(𝐴)

𝑛(𝑆)
=
(

5
2
)(4

2
)

(
12
4
)
=  )الف ⋯

 وکیل یا مهندس( 4دکتر و  0وکیل یا مهندس( یا ) 3دکتر و  1ل یا مهندس( یا )وکی 2دکتر و  2ب( )

𝑃(𝐵) =
𝑛(𝐵)

𝑛(𝑆)
=
(

5
2
) (

7
2
) + (

5
1
) (

7
3
) + (

7
4
)

(
12
4
)

= ⋯ 

 

9 

1           𝐴 = { 6ر ،3ر }   ⟹     𝑛(𝐴) = 2               𝑷(𝑨) = 𝒏(𝑨)

𝒏(𝑺)
=

2
12
=

1
6

          𝒏(𝑆) = 2 × 6 = 12 10 

5/1 

 رخ دهد، متمم اجتماع دو پیشامد است:  𝐵و نه پیشامد رخ دهد  𝐴نه پیشامد الف( 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =
1
3
+

3
4
−

1
6
=

11
12
    

⟹           𝑃(𝐴′ ∩ 𝐵′) = 1− 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 1−
11
12
=

1
12

 

𝑃(𝐴ب(   − 𝐵) = 𝑃(𝐴) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =
1
3
−

1
6
=

1
6

 

11 

5/1 

 میانگین است:نشانگر  7الف( طبق شکل طول مستطیل 

𝑥̅ =
∑𝑥𝑖
𝑛
     ⟹     7 =

3+ 1 + 9 + 𝑥 + 7 + 5+ 13
7

⟹ 38+ 𝑥 = 49 ⟹   𝑥 = 11  

 طول میله برابر با انحراف معیار است: ب(

𝜎 = √
∑(𝑥̅ − 𝑥𝑖)

2

𝑛
=  √

(7− 3)2 + (7 − 1)2 + (7− 9)2 + (7 − 11)2 + (7 − 7)2 + (7 − 5)2 + (7− 13)2

7
 

= √
16+ 36+ 4+ 16+ 0+ 4+ 36

7
= √

112
7
= √16 = 4 

𝑦 = 7 + 4 = 11  

12 

 ها در صفحه بعدپاسخادامه 
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 شماره صندلی: 3امتحان درس: ریاضی و آمار  نام و نام خانوادگی:

25/1 
 جمله اول دنباله 3 فرمول بازگشتی ضابطه دنباله

𝑎𝑛 = 𝑛 + 2 𝑎𝑛+1 = 𝑎𝑛 + 1    , 𝑎1 = 3 3 ,4 ,5 , … 
 

13 

25/1 

𝑏2 = 25
= 32

𝑎4 =
15
5
= 3

𝑐3 = (
2
3
)

0

= 1
}
 
 

 
 

𝑏2 + 3𝑎4 − 𝑐3 = 32+ 3(3) − 1 = 40 14 
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{
 
 
 
 

 
 
 
 
𝑎1 = 0                                                  
 𝑛=1 
→      𝑎2 =

2
1+ 𝑎1

=
2
1
= 2             

 𝑛=2 
→       𝑎3 =

2
1+ 𝑎2

=
2
3
                   

 𝑛=3 
→       𝑎4 =

2
1+ 𝑎3

=
2
5
3

=
6
5
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